
MSRV4 
80, 90, 100 

INSTALLATION INSTRUCTIONS 

MONTAGEANLEITUNG

INSTRUKCJA MONTAŻU 

SzERELéSI UTASíTáS

ИНСТРУКЏИЯ ПО МОНТАЖУ

IНСТРУКЏIЯ З МОНТАЖУ

YПЪТВАНЕ ЗA МОНТАЖ

INSTRUCCIONES DE MONTAJE 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCŢIUNI DE MONTAJ

MONTáŽNY NáVOD

MONTáŽNí NáVOD

GB

DE

PL

HU

RU

UA

BG

ES

FR

RO

SK

CZ



výrobcenorma skla

výrobce
norma skla

2x

1x

6x 20x150

výrobce

norm
a skla

výrobce

norm
a skla

výrobcenorma skla



1

TYP A mm D mm C mm

MSRV4 80 785 - 805 777 - 797 430

MSRV4 90 885 - 905 877 - 897 500

MSRV4 100 985 - 1005 977 - 997 570

1
 9

5
0

C

ø 8

ø 6

č. 4

č. 3

14 mm

Ethanol

H
2
O



A

D

2

D A







90°

3



4

1
1

9
5

0

(20)

D

D

D

1

1
9

5
0

(20)

D



5

6x ø6

4x ø8 ø8

ø6

ø6

ø6

10x

ø6

ø6

ø6

ø8

4x 

(ø8)



6

1 2

3 4

5

ø5x50

ø4x40

ø4x40

ø4x40

10x
ø4x40

20x150
ø4x40

ø4x40

ø4x40

ø5x50



~5~5

7

výrobcenorma skla

výrobce

norma skla

4x



8

O.K

výrobcenorma skla

výrobce

norm
a sk

la

O.K



9

ø3,5x9,5



10



M5x12

11

0÷20

M5x8

!!



ø3,5x9,5

12



13



14

M5x12

0÷20

M5x8

!!



15

M5x8



16


